SIETEILHNF
GD300 7%

> FFmit R

> EETFER
BREZFHOME = X B IR PRE AE F= R AR A
> FFRHNTESH

B2 BTSRRI S AT A R RS
By

> EENEN
RS R AR RIINE TS

> =R

RY&S kR
. oeoxx . J N | N | N | S | SC__| SO |
E HESBWEA ° °
E HEAEYEF ° °
E BRFN ° ) °
% (B%)1 FRREFRLEF ° ° ) ° ° °
+% R ERES ° ) ° ° ° °
S| e o o . . . .
g PEFRZ= S 2 ° ) ° ° ° °
P40 | IP40 ° ° ° ° ° °

www.zimmer-group.com P 2iE B4, 3D BEY AR



> BT

> EAREE

U2 H 2050

- BREEAR
BESRBLRT

- AIMZAERS
REMEL

- EARENREE R A ERE
(@) snms

- I FIERNE
mR R

- MFEFHERSBH

- ISR
(6 HERRHRLHRE

- SANERBEENEBHE
frERu

- A EIEHO N E G
WE, A EEFF X5

- EEOUMFEFEM0E

(9) mssr
- R FXZE00)

BA{TEE KRFH

RY&BE [mm] [N]
GD303 3 200 - 300
GD304 2-4 450 - 1500
GD306 3-6 750 - 2300
GD308 4-8 1200 - 4000
GD310 5-10 2000 - 6400
GD312 6-12 3500 - 9250
GD316 8-16 6500 - 19100
GD320 10-20 8200 - 18700
GD330 15-30 15300 - 34700

> BELZFITELMES

BEE IP &4
[kal

0,13-0,16 P40
0,22-0,28 IP40
0,5-0,65 IP40
0,85-1,2 IP40
16-22 IP40
2,7-38 IP40
51-8 IP40
9,6 IP40
24 IP40

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. 7= maS 8. 2 B SDRBUFNRF R AR IE R B S &

18, ;5 E SRS E .

R B4R, 3D R, REMEMIRE < www.zimmer-group.com



SIEELMF

GD310 RSf& &

> g

> RIEHER > HFNE
Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬂﬁ%ﬂf
IN] HRIBFIEKEANR, ERFAFHERKENERN FIIRDFN5E
6250 4
5000 Mx_ .My
) mGD310SCC \2Mr
GD310S0O-C
3750 4 AGD310S-C -><-
OGD310NC-C
GD310NO-C
2500-\0\0\0\0_\_0 ©GD3IONC ><- Fal
1% i S
1250 4 YN
i * * — Mr [Nm] 75
0 T T T T 1 [mm]
25 50 75 100 125 Mx [Nm] 100
BRSZERMRER: T I E AR
My [Nm] 90
Fa [N] 2500
=
> FEBTIR
D 61
i__.f HULERIER
DST41000
AT\
> ECHFEIN
T | BERELRY
HEI}E\ iV
T =
UB310 'n\v DSV1-8
SERBATFE o ? SEREH
UB310ST ‘.'F.'., DSV1-8E
MEEAFIE b < HIREHSEBENENRER
ADS310N-S D =
I ! | RN S @ : Q ERkas
NJ8-E2S (0
ADS310C-0 FEFF % - MeTERE Sk
HERIR NC/ NO / SC/ SO
- CO— MFS01-S-KHC-P1-PNP 0
Be——

7| s
o | Rt

GV1-8X8
HifgkRER

RIAVHLEREER, BB480.3 mAEkM8

MFS02-S-KHC-P1-PNP
it AR ERY, BB400.3m- kM8

WV1-8X8
FOEEE S R

MFS02-S-KHC-IL
WA E (LR, HAY,0.3 m FE4S - M8 Hik

@@

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BARKE
GD310N-C  GD310NC-C  GD310NO-C  GD310S-C  GD310SC-C  GD310SO-C
AT [mm] 10 10 10 5 5 5
AEHE [N] 2000 2800 4400 6200
SRFFHTEN ST [N] 2100 2900 4600 6400
EEMRRNER/MRFN N 800 800 1800 1800
H&RTE [s] 0.1 0.07 0.2 0.1 0.07 0.2
SR AT 8] [s] 0.1 0.2 0.07 0.1 0.2 0.07
BETEMBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
B/MEIESIE [bar] 2 4 4 2 4 4
BRKIBESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
RIFRIERE [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
RERERE [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
BEIFESAIR [ome] 100 220 220 100 220 220
TRHBIEC 60529t ER 2RI IP40 IP40 IP40 IP40 P40 P40
B [kg] 1.6 2.1 2.1 1.6 2.2 2.1
O MEEEE
NC/NO/SC/ SO 114 Q) BEBHERT
90 B FEEEME
002 B5H7 % ?H'I’.ﬁ%iﬁ%%ﬁﬂ%
24 . O FF KRR
e (@) © ==ER
5T iR
5 ¢ /B ! A\ S M
o, ® =5E0H)
QL | e orrs (D) ® ==EOGT5)
3 N / * * FRTSEOGCA)
- 3x M8x12 @ ERTSEOGTH)
2x M3x4
38
2x M3x4 M5 . - X
It 1\ J ) g
o * | o
7 - 8 o
\@ 8 &l g 8 & =
sz M3x5 @ = 24 \2x G1/8" @ @ 2x M3x5 12 85@1" .g
TE#S
z X 6x_D10h7 @
- > 6x M 6 x10 @
@ 3x M6 N/S
DIN 912* .
R |
g tal T4] o] N
@ 2x M3x5 | % *{ Bé. i $A E
\ =

X
34.9

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

3



SIETEILHNF
GD300 %3 ThEEiR A

BEAF15 - uB3oo

R A TR TR e TR A E
TENARE T HER LR MHE X
M EHITHOE, LGIMF BRI AT,
H FEE ), THRB e — RS,

T

Fiﬂ

<>
«“»

) 00
o 0

¥R - ADS300
HERIR AT 7 R MFEFT FF At LR & 2R A D08 T E O EY M fE £ TR S# TS, YiMF AT A B FRE L, T
G — IR,

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



HEJR Bt R

SHRNEEEL
BHEEMNSRERRNE, PIRETEIR A LR BB Bk,

EHR2\ - DSV

ERFEENTRENTEBRSHTNCGE

WE A ARSI E LB, Al A SRR MRS E N A THRERDELES, BN R LB MR BEANME
MAZESEOE BSH LR T MM, @XM PR THES, I 2 rTE.

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com



SIETEILHNF
GD300 %3 ThEEiR A

e

N o,

-
=
-
-
-

BEFFR - NJ
ERERANKEERE L, FEE RGBT AR RN SRR TR E. £R=58 TR HLkiRAY 6 m BLE HHhEKAY 0.3

m BB AR B Sk = AR I k.

4 www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



1] eme

MFS02

MFS01

B S5 538 - MFS

AT T EmmibaEEAE

1ZAEREI TEAEN RS C BURE b B AN R TR E ZE - 2R a0RkR. MRRER T R LB 8| &4, BT
B TIE, RN MFS02 TR BERIBE L, L T2 REENMIM C Bt MEZ R MFS01 2AE S, BHF 90° R
BRI R AT RSB R R B IRRY 5 m BASFNITHEAAY 0.3 m EEASFRFNNAE A%k,

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com 5



SIETEILHNF
GD300 %35 ThEEiR AR

El:llﬁﬂi’

C— el | |=> | —— = Gl

EEEES
ATFEXTRSRERS
AHFRBHAIR 10 m BUSFIA, U FIURIBIBR B RAVELFHERL M12 k. 10-Link SEIEPTREMIH A3k/ B350 5 m
.

G
AR
ATFBME SN F i E

UL R R MFHEREES, BT EARMFHERME, EIFES THITEE,

6 www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



